



Ismét a keresztényeken köszörülte a nyelvét Vágó István

2022 augusztus 07. Flag

Szöveg méret

Mentés

-
-
-

- [0](#)

Még nincs értékelve

Mérték

Pityuka ez nagyon csúnya volt!

Több keresztényellenes megjegyzést is tett Vágó István közösségi oldalán az elmúlt napokban. Nemrég azt kritizálta gúnyos hangnemben, hogy a kormány megduplázta a hit- és erkölcsstanoktatásra fordítható költségvetési keretet. A Gyurcsány-párt politikusává vedlett hajdani m?sorvezet? a hittanórák kapcsán megjegyezte: Reméljük, legalább ezeken az órákon lesz mib?l f?teni.

Ugyanakkor Vágónak nem ez volt egyetlen közelmúltbeli keresztényellenes megjegyzése. A szebb napokat látott televíziós személyiség például egyik nyilvános posztjában hivatkozott a HVG egyik cikkére, melyb?l kiderült, hogy a Szeged-Csanád Grosics Akadémia–MTK Budapest futballmeccsen a vidéki szurkolók antiszemita rigmusokkal illették a f?városi csapatot. Vágó ezt „A zéró tolerancia jegyében” ironikus megjegyzéssel osztotta meg közösségi platformján, mindezzel persze közvetetten támadva Orbán Viktor kormányát, melyr?l egyébként közismert, hogy zéró toleranciát hirdetett az antiszemitizmussal szemben. Emellett a magát ateistának valló nyugdíjas tévés arra külön felhívta a figyelmet, hogy a szegedi csapat tulajdonosa a területi katolikus egyházmegye, alapítója pedig Kiss-Rigó László püspök. Vágó kirohanása annál is inkább érdekes, mert néhány évvel ezel?tt ? maga is antiszemita botrányba keveredett, amikor az egyik Facebook-bejegyzésében kijelentette, hogy nem bírja elviselni a „kaftános-pajeszos-kalapos zsidók látványát”, nem hatják meg a szertartásaik és nem érez velük közösséget.

A kereszténységet cinikusan bíráló „kvízprofesszor” jó ürügyet talált a gyalázkodásához, ugyanis az ominózus mérk?zés visszhangja még korántsem ült el. A hétf?i MTK meccsen jelen volt Radnóti Zoltán rabbi lánya, aki telefonját rögzítette a történeteket. A felvételen hallható, amint a szurkolók azt éneklék, hogy „zsidób?nözés, igenis van zsidób?nözés”. A lelátón tapasztaltak miatt közleményt adott ki az MTK Budapest, melyben közölték: elfogadhatatlannak tartanak minden antiszemita kijelentést és rasszista megnyilvánulást, ezenkívül pedig tiltakoznak a szegedi drukkerok zsidóellenes viselkedése miatt és felszólítják a szegedi fociklubot, vonják felel?sségre az érintett szurkolókat. A f?városi csapat állásfoglalásában azt is közölte, hogy rend?rségi feljelentést tettek az ügyben. Reagált a szegedi klub is a történetekre. Közleményükben kifejezték elhatárolódásukat az eseményekt?l és felajánlották támogatásukat a hatóságoknak az eljáráshoz.

Borítókép: Vágó István (Fotó: Kurucz Árpád)

Molnár János - www.magyar nemzet.hu

Tisztelt olvasók!

Legyenek olyan kedvesek és támogassák "lájkkukkal" a **Flag Polgári Magazin** Twitter oldalát a következ? címen: <https://twitter.com/syracuse73>. illetve a Facebook oldalát pedig az alábbi címen: <https://www.facebook.com/flagmagazin>

- Minden "lájk számít, segíti a magazin m?ködését!

Köszönettel és barátsággal!

www.flagmagazin.hu

DR. DRÁBIK JÁNOS
100 ÉVVEL TRIANON UTÁN
DVD A trianoni gyalázaatról tabumentesen



„Egy film amelyet minden
magyarnak látnia kell”

Ajánló
